Tpanela Bspatwyv — NapafoAn

22190 - Oépa 2
Aivetaw n mapapodn (C) pe e€iowon
y=x (1)
o) Na Bpeite T ouvtetaypévec Tne eotiag E kaw tnv e€icwon tng dlevBetovoag ().
(Movdbeg 12)
B) Na amobeifete 6ti 1o onueio A(1,-1) eivat onpeio tng mapaBornc.
(Movabec 05)
y) Nat Bpeite tnv etlowon tne edantopévne mapaPolrrc oto onueio tng A(1,-1).
(Movabec 08)

21307 - Oépa 2

Te kapTeoLavo entinedo Oxy divetal n mapaPolr pe efiowon x? = 12y.

o) Na amodeiéete o n eotia ™ napafolnc eivar to onpeio E(0,3) ko va Bpeite ta
onueia g mopafoAng mou Exouv TETaypévn 3. (Movabec 12)

B) No amobeiéete 6T epamtopéved (€1) kal (€2) TN mapaforng ota anpeia A(6,3) kal B(-6,3),
avtiotoya, £xouv elowoely = x — 3 Koy = —x — 3. (Movabdec 08)

v) Na Bpeite to onueio topng twv (g4) ko (€,). (Movabdec 05)

18242 - Ofpa 2

Atvetaw n mapaBol C pe efiowon y* =4x.
a) Na Bpeite Tic ouvtetaypéveg g eotiag E kal tnv e€iowon tng dieuBetoloag &
g C.
(Movadecg 8)
B) Na ypdwete tnv e€iowon tn¢ edantopuévng (&) tne C oto onueio tng M(4,4).
(Movabec 8)
y) Na oxedidoete oto i6lo opBokavovikd ouotnpa cuvtetaypévwy v napafoin C,
1 dlevBetovoa 6 kal Tnv euBeia (&).

(Movadec 9)



20235 - Oépa 2

Alvetal n mapaforr C: y? = 8x.

a) Na Bpeite tnv eotia katL tnv dieuBeTooa Tng mapaBoAnc. (Movabec 10)
B) Na amobdeifete OtTL n edamtopévn NG MapafoAns oTo GnUELD TNG (%,1) elval

napdAAnAn otnv euBeia €: 8x—2y+3=0. (Movdéecg 15)

21306 — O¢pa 2

Iz Kapteolavo emninedo Oxy bivetaw n moapafoAr pe dfova oUpMETplag Tov XX, kopudh
0(0,0) kau eotia E(2,0), onwe ato mapakdtw oxfiua. To onueio A g mapafolng €xet
TETUNUEVN 3 Kol PplokeTal oTo mpwTo TETAPTNUOPLO TOu OXy.
a) No anodeifete 6L n efiowon e mapaBornic eival y? = 8x kat 6Tt A(3, 2\«’3).
(Movadeg 10)
B) Na oxedidoete tn dieuBetooa (8) tng mapafoAnc kat va ypdete tnv eflowar te.
(Movabdeg 06)
y) Na Ppeite tnv e€iowaon tng edamntopévn (€) tng napaPorrig oto onpeio A.  (Movdbdeg 09)
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